ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL

Curso curso plantilla Matematicas
Evaluacion: CATEGORIA CADETE

Pregunta - (0.0 punto(s))

COMPROMISO DE HONOR

Al aceptar este compromiso, reconozco y estoy consciente que la presente evaluacién esta disefiada para
ser resuelta de forma individual, que sélo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcién de
la evaluacién; y, que al realizar esta evaluacién no navegaré en otras paginas que no sea la pagina del
sidweb, que no recibiré ayuda ni presencial ni virtual, que no debo consultar libros, notas, ni apuntes
adicionales, ni usar otros dispositivos electrénicos. Ademas me comprometo a mantener encendida la
cadmara durante todo el tiempo de ejecucién de la evaluacién, a tomar una foto de la hoja en la que he
escrito el desarrollo de los temas y subirla a la plataforma del Sidweb como evidencia del trabajo realizado,
estando consciente que el no subirla, anulard mi evaluacion.

Acepto el presente compromiso, como constancia de haber leido y estar de acuerdo con la declaracién
anterior y me comprometo a seguir fielmente las instrucciones que se indican.

e ACEPTO
e NO ACEPTO

P1 - (3.0 punto(s))

¢Cuantos de los siguientes cuatro nimeros 2, 20, 202, 2020 son primos?
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P2 - (3.0 punto(s))

¢Cual es el mayor de los dngulos marcados en los poligonos regulares que aparecen abajo?




P3 - (3.0 punto(s))

Miguel resuelve seis problemas de Olimpiadas todos los dias y Lazaro resuelve cuatro cada dia.
¢Cudntos dias tardara Lazaro para resolver la misma cantidad de problemas que Miguel resuelve
en cuatro dias?

e o o o o
oo ~NOUL b~

P4 - (3.0 punto(s))

¢Cuadl de las siguientes fracciones es la mayor?
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P5 - (3.0 punto(s))

El cuadrado mayor se ha dividido en cuatro cuadrados mas pequefios. En uno de estos cuadrados se trazé
una diagonal y otro se dividié en cuatro cuadrados méas pequefios.

¢Qué fraccion del cuadrado mas grande esta sombreada?

4/5
3/8
4/9
1/3
1/2

P6 - (3.0 punto(s))

En un torneo de futbol participan 4 equipos. Cada uno juega contra los otros exactamente una vez. En cada
juego el ganador se anota 3 puntos y el perdedor 0 puntos. En el caso de un empate, cada equipo gana 1
punto.

Después de haberse jugado todos los partidos, ¢Cual de los siguientes numeros
no puede haber sido el total de puntos obtenidos por alguno de los equipos?
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P7 - (3.0 punto(s))

El diagrama muestra una figura hecha con 36 tridngulos pequefios idénticos.

¢Cual es la menor cantidad de estos tridngulos pequeiios que se le pueden agregar a la figura
para convertirla en un hexagono?

10
12
15
18
24

P8 - (3.0 punto(s))

Kanga quiere multiplicar tres nimeros diferentes de la lista siguiente: -5, -3, -1, 2, 4, y 6.
¢Cual es el menor resultado que Kanga podria obtener?

e -200
e -120
e -90
e -48
e -15

P9 - (3.0 punto(s))

Si Juan va a la escuela en autobus y camina de regreso, tarda 3 horas. Si hace en autobus los dos trayectos,
tarda 1 hora.

¢Cuanto tarda si camina para ir y volver de la escuela?

e 3.5 horas
4 horas
4.5 horas
5 horas
5.5 horas

P10 - (3.0 punto(s))

Se ha escrito un nimero en cada una de las casillas de un cuadrado 3x3. Desafortunadamente no podemos
ver los numeros porque estdn cubiertos con tinta. Sin embargo, conocemos la suma de los nimeros en cada
fila y la suma de los nimeros en dos de las columnas, como muestran las flechas en la figura.



27 20 7

¢Cual es la suma de los numeros en la tercera columna?

e 41
43
44
45
47

P11 - (4.0 punto(s))

El camino mds corto desde Atown hasta Ctown pasa por Btown. Hay dos postes con sefiaales en el camino,
como se muestra abajo.
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Atown 2 km | <Atown 7 km |
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¢Cudl es la distancia que estaba escrita en la seial rota?

1 km.
3. km.
4 km.
5 km.
9 km.

P12 - (4.0 punto(s))

Ana quiere caminar un promedio de 5 km cada dia de marzo. A la hora de ir a dormir el 16 de marzo, se dié
cuenta que habia caminado 95 km hasta ahora.

¢Qué distancia en promedio, necesita caminar el resto de los dias del mes para lograr su
objetivo?

5.4 km.
5 km.
4 km.
3.6 km.
3.1 km

P13 - (4.0 punto(s))

¢Cudl de las siguientes figuras que se muestran, es lo que se veria al mirar desde arriba el
objeto representado en el siguiente diagrama ?
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P14 - (4.0 punto(s))

Cada uno de los alumnos de una clase nada, baila o0 hace las dos cosas. Tres quintos de la clase nadan y tres
quintos de la clase bailan. Cinco alumnos bailan y nadan.

¢Cuantos alumnos hay en la clase?

e 15
20
25
30
35

P15 - (4.0 punto(s))

El jardin de Sacha tiene la forma que se muestra en la figura. Cada lados es paralelo o es perpendicular a
algun otro lado. Algunas de las longitudes de los lados se muestran en el diagrama.
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¢Cual es el perimetro del jardin de Sacha?

22
23
24
25
26

P16 - (4.0 punto(s))

Andrés compra 27 cubos pequefios idénticos, cada uno con dos caras adyacentes pintadas de rojo. Luego
usa todos estos cubos para construir un cubo mas grande.

¢Cual es el mayor nimero de caras completamente rojas del cubo grande que él puede formar?

e o o o o
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P17 - (4.0 punto(s))

Un cuadrado grande esta formado por cuatro rectangulos iguales y un cuadrado mas pequefio. El drea del
cuadrado grande es 49 cm? y la longitud de la diagonal AB de uno de los rectangulos es 5 cm.

¢Cual es el drea del cuadrado pequeno?

1cm2
4 cm?2
9 cm?2
16 cm?2
25 cm2

P18 - (4.0 punto(s))

El salario de Werner es el 20% del salario de su jefe.

¢Qué tanto por ciento deberia aumentar el salario de Werner para igualar al salario de su jefe?

80%

120%
180%
400%
520%

P19 - (4.0 punto(s))

Irene construyé una "ciudad" con cubos de madera idénticos. Uno de los diagramas nos
muestra la "ciudad" vista desde arriba y el otro vista desde uno de los lados. Sin embargo, no se sabe desde

cual lado es que se ve asi.
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¢Cual es el mayor nimero de cubos que Irene pudo haber usado?

25
24
23
22
21




P20 - (4.0 punto(s))

Aisha tiene una cinta de papel con los nimeros 1, 2, 3, 4 y 5 escritos en cinco casillas como se muestra en la
figura. Ella dobla la cinta de tal manera que las casillas se superponen, formando 5 capas.

11213145

¢Cual de las siguientes conguraciones, desde la capa de arriba hasta la capa de abajo no es
posible de obtener?

P21 - (5.0 punto(s))

Doce cubos de color estan dispuestos en una fila. Hay 3 cubos azules, 2 cubos amarillos, 3 cubos rojos y 4
cubos verdes pero no estan en este orden. Hay un cubo amarillo en un extremo y un cubo rojo en el otro
extremo. Todos los cubos rojos se tocan. Todos los cubos verdes también se tocan. El décimo cubo desde la
izquierda es azul.

¢De qué color es el sexto cubo desde la izquierda?

verde
amarillo
azul

rojo

rojo o azul

P22 - (5.0 punto(s))

Zaida tomé una hoja cuadrada de papel y doblé dos de sus lados, como se muestra en la figura, para obtener
el cuadrildtero que se muestra a la derecha.

¢Cual es la medida del mayor angulo del cuadrilatero obtenido?

112.50
1200
1250
1350
1500

P23 - (5.0 punto(s))

¢Cudantos niumeros A de cuatro digitos hay, tal que la mitad de A es divisible entre 2, un tercio
de A es divisible entre 3 y un quinto de A es divisible entre 5?

1
7
9



e 10
e 11

P24 - (5.0 punto(s))

En la final de una competencia de baile, cada uno de los tres miembros del jurado asigna una calificacién a

cada uno de los cinco competidores, estas pueden ser 0 puntos, 1 punto, 2 puntos, 3 puntos o 4 puntos.
Ningun juez asigna una misma calificacién a dos competidores distintos.

Adam sabe la suma de todas las calificaciones y unas pocas calificaciones aisladas, como se muestra en la

tabla.
Adam | Berta | Clara | David | Emil
| 2 0
[l 2 0
[
| Sum | 7] 5] 3] 41 11]

¢Cuantos puntos obtuvo Adam del jurado numero I11?

e o o o o
A WNEFEO

P25 - (5.0 punto(s))

Saniya escribe un entero positivo sobre cada lado de un cuadrado. También escribe en cada vértice el
producto de los niumeros que estan en los dos lados que se encuentran en ese vértice. La suma de los
nUimeros escritos en los vértices es 15.

¢Cual es la suma de los numeros escritos sobre los lados del cuadrado?

6
7
8
10
15

P26 - (5.0 punto(s))

Sophia tiene 52 tridngulos rectangulos e isésceles idénticos. Ella quiere construir un cuadrado usando
algunos de los tridngulos.

¢Cudantos cuadrados de diferentes tamanos podria hacer?

6
7
8
9
10

P27 - (5.0 punto(s))

Cleo construye una pirdmide con esferas de metal. La base cuadrada consiste de 4x4 esferas como se

muestra en la figura. Encima de la base coloca otro piso formado por 3x3 esferas, y encima de este pone
otro de formado por 2x2 esferas y termina con una esfera en el tope. En cada punto de contacto entre dos

esferas, pone una gota de pegamento.



¢Cudantas gotas de pegamento pondria Cleo?

o 72
85
88
92
96

P28 - (5.0 punto(s))

Cuatro nifos estdn en las cuatro esquinas de una piscina 10mx25m. El entrenador esta

parado en alguln lugar sobre uno de los lados de la piscina. Cuando él los llama tres de ellos salen de la
piscina y caminan recorriendo la menor distancia posible alrededor de la piscina hasta encontrase con él.
Ellos caminan en total 50 m.

¢Cual es la distancia mas corta que necesita caminar el entrenador para llegar a dénde esta el
cuarto nino?

e 10 m
12 m
15m
20m
25 m

P29 - (5.0 punto(s))

Anne, Boris y Carl corrieron una carrera. Ellos comenzaron a la vez y sus velocidades eran constantes.
Cuando Anne termind, a Boris le faltaban por recorrer 15 m y a Carl le faltaban aun 35 m por recorrer.
Cuando Boris terminé, a Carl le faltaban por recorrer 22 m.

¢Cual fue la distancia que ellos corrieron?

e 135 m
140 m
150 m
165 m
175 m

P30 - (5.0 punto(s))

Las proposiciones dadas a continuacién dan pistas para identicar un nUmero de cuatro digitos.

Hay dos digitos correctos pero en posicién equivocada.

[9][8][2][s] Hay un digito correcto y en la posicién que le corresponde.

[5][0][7][9] Hay dos digitos correctos, uno en su posicién y el otro en posicién equivocada.
Hay un digito correcto, pero en posicién equivocada.

[71[6][4][2] Ninguno de los digitos es correcto.

¢Cual es el ultimo digito del nimero de cuatro digitos?

e 0
o 1
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